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Επίδειξη καλών πρακτικών με στόχο τον περιορισμό
των επιπτώσεων των Αιολικών Πάρκων στη

βιοποικιλότητα στην Ελλάδα



Περιγραφή εργασιών

Περιγραφή Δράσεων Διάδοσης & Ευαισθητοποίησης Κοινού
Ε.1 Κατασκευή Ιστοσελίδας και Επικοινωνίας Έργου

Ε.2 Παραγωγή Έντυπου Υλικού (leaflet, brochures)

E.3 Καμπάνια Ενημέρωσης και Ευαισθητοποίησης

Ε.4 Υλοποίηση του Οδηγού Καλής Πρακτικής και του Εργαλείου Υποστήριξης
Αποφάσεων

Ε.5 Εκπόνηση σεμιναρίων στους ενδιαφερόμενους και διάδοση αποτελέσματων
έργου

Ε.6 Έκθεση Layman (έντυπη και ηλεκτρονική μορφή στην Ελληνική και Αγγλική
γλώσσα).

LIFE12 BIO/GR/000554



Πρόοδος εργασιών

Ε.1. Ιστοσελίδα Έργου

www.windfarms-wildlife.gr

Η ιστοσελίδα του προγράμματος δημοσιοποιήθηκε στις 14/4/2014 στα Ελληνικά και
τα Αγγλικά. 
Περιλαμβάνει την παρουσίαση του προγράμματος (στόχοι του έργου, κύριες
δραστηριότητες, αποτελέσματα, χρονοδιάγραμμα, παρουσίαση εμπλεκόμενων
φορέων), νέα, φωτογραφικό υλικό, χρήσιμα αρχεία, links, επικοινωνία με τους
φορείς του έργου.

Χρονοδιάγραμμα:1/1/2014- 30/9/2017
Η ιστοσελίδα θα παραμείνει στο διαδίκτυο
για επιπλέον 5 έτη μετά την λήξη του
έργου
Ημερομηνία Ορόσημο: Δημοσιοποίηση
ιστοσελίδας 2/3/2014
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Ε.2. Παραγωγή φυλλαδίου & ενημερωτικών εντύπων έργου

 Πραγματοποιείται η συλλογή του απαιτούμενου υλικού για την παραγωγή των
φυλλαδίων και των ενημερωτικών εντύπων, το οποίο προέρχεται από τα
αποτελέσματα των δράσεων Α.1. και Α.2, ενώ επιπλέον πληροφορίες παρέχονται
από τις συνεργαζόμενες εταιρείες BuWa, Liquen Consultoría Ambiental και
DeTecht.

Η διαδικασία για την ανάθεση της παραγωγής των ενημερωτικών φυλλαδίων
(leaflet) θα ξεκινήσει μέσα Ιούνιου (2014).

Χρονοδιάγραμμα: 1/1/2014-31/3/2016
Ημ/νία Ορόσημο: Φυλλάδια και ενημ. έντυπα: 31/12/2014

Πρόοδος εργασιών
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Ε.3. Καμπάνια ενημέρωσης - ευαισθητοποίησης

Κατασκευή λογότυπου του έργου
Δημοσίευση άρθρων στο περιοδικό Ecotec
Προετοιμασία άρθρου για το περιοδικό «ΑΝΕΜΟΛΟΓΙΑ» της ΕΛΕΤΑΕΝ
Έναρξη εργασιών για την προμήθεια υλικού διάδοσης του έργου (καπέλα, Τ-Shirts, 
μπρελόκ με λογότυπο έργου, έρευνα αγοράς για σχετικά με το έργο solar gadgets)

Χρονοδιάγραμμα:1/4/2014- 30/9/2017

Ημ/νία Ορόσημο: Έναρξη καμπάνιας ενημέρωσης:1/6/2014

Έναρξη παραγωγής ενημερωτικού υλικού:1/10/2014

Πρόοδος εργασιών
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Ε.5. Συναντήσεις εμπλεκόμενων φορέων και σεμινάρια

 Σύμφωνα με το πρόγραμμα είχε προβλεφθεί η πραγματοποίηση της πρώτης
συνάντησης εργασίας με τους εμπλεκόμενους φορείς μέχρι τις 31/1/2014

 Έχει υπάρξει καθυστέρηση στην υλοποίηση της συνάντησης αυτής, λόγω
καθυστέρησης στη σύσταση της Συμβουλευτικής Επιτροπής (βλ. δράση F.1.)

Εχει πραγματοποιηθεί η σχετική επικοινωνία με τους εμπλεκόμενους φορείς και
σύντομα αναμένεται ο ορισμός της Επιτροπής. 

Χρονοδιάγραμμα: 1/1/2014- 30/9/2017
Ημ/νία Ορόσημο: Πρώτη συνάντηση εργασίας: 31/1/2014

Πρόοδος εργασιών
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Εργασίες Στόχοι για το γ’ & δ’ τρίμηνο 2014

 Δράση Ε.1.: Ενημέρωση και εμπλουτισμός της ιστοσελίδας του προγράμματος
με νέα και ενημερωτικό υλικό

 Δράση Ε.2.: Παραγωγή φυλλαδίων και ενημερωτικών εντύπων και διανομή σε
θεματικές εκθέσεις, επιστημονικά συνέδρια, φορείς, εκπαιδευτικά σεμινάρια

 Δράση Ε.3.: Υλοποίηση της ενημερωτικής καμπάνιας του προγράμματος και
παραγωγή του υλικού διάδοσης για χρήση στις εκδηλώσεις τις οποίες θα
οργανώσει/συμμετάσχει το πρόγραμμα. Τοποθέτηση των ενημερωτικών
πινακίδων στην περιοχή του προγράμματος.

 Δράση Ε.5.:Υλοποίηση της πρώτης συνάντησης εργασίας των εμπλεκόμενων
φορέων.

Επόμενοι Στόχοι
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